



В Орске руководство коммерческой организации подозревается в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 13 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по материалам проверки по факту уклонения от уплаты налогов ООО «Орский шпалопропиточный завод» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации в особо крупном размере).

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы совместной проверки регионального следственного управления СК России, межрайонной инспекции ФНС и УМВД области.

По данным следствия, период с апреля 2011 года по март 2012 года по результатам выездной налоговой проверки установлены факты неуплаты налогов и сборов обществом с ограниченной ответственностью «Орский шпалопропиточный завод». Руководство общества уклонилось от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию и иные документы, представление которых является обязательным, заведомо ложных сведений, в особо крупном размере.

В результате ООО «Орский шпалопропиточный завод» уклонилось от уплаты налога на прибыль и на добавленную стоимость в консолидированный бюджет Российской Федерации на сумму свыше 13 миллионов рублей.

При этом, доля неуплаченных в бюджет налогов составляет 91% подлежащих уплате сумм



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

налогов и сборов.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/967715/folder/1048783>